

Zajedničko saopštenje o 17. sastanku Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje između Evropske unije i Crne Gore, od 13. marta 2019. godine

Nakon 17. sastanka Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje između Evropske unije i Crne Gore (POSP), kopredsjedavajući Ivan Brajović, ispred crnogorske strane, i poslanik Evropskog parlamenta Dejvid Martin, dali su sljedeće saopštenje:

„Smatramo pozitivnim signalom činjenicu da je Odbor za stabilizaciju i pridruživanje usvojio Deklaraciju i preporuke po treći put zaredom, kao i da su poslanici oba parlamenta bili u prilici da vode iskrenu i konstruktivnu debatu.

Saglasni smo da mirno okupljanje predstavlja demokratsko pravo građana Crne Gore, kao i da je to dio normalnog funkcionisanja demokratskog društva. Imajući u vidu da su nedavni protesti u Crnoj Gori započeli zbog sumnji u korupciju i protivzakonito finansiranje stranaka, očekujemo da će nadležni državni organi, uključujući Specijalnog državnog tužioca i Agenciju za sprječavanje korupcije, djelotvorno i temeljno ispitati pomenute navode u skladu sa nacionalnim zakonodavstvom i osnovnim principom vladavine prava Evropske unije.

Uz uvjerenje da bi politički dijalog i dalje trebalo da se odvija u Skupštini Crne Gore, pozdravljamo održavanje vanredne sjednice 21. februara 2019. godine na zahtjev poslanika iz opozicije.

Pozivamo sve opozicione poslanike u Skupštini Crne Gore da preuzmu aktivnu i konstruktivnu ulogu u radu privremenog skupštinskog odbora i da u potpunosti nastave parlamentarni dijalog i učešće u predstojećim sastancima POSP-a. Ambiciozni plan rada Odbora je važan za evropski put Crne Gore.

Evropski parlament podržava pristupanje Crne Gore Evropskoj uniji, a takođe očekuje konkretne i opipljive rezultate u ključnim oblastima kao što su borba protiv korupcije i organizovanog kriminala i medijske slobode u zemlji. POSP pozdravlja do sada postignute rezultate i naglašava da je sada sveukupni prioritet Crne Gore usredsređivanje na ispunjavanje privremenih mjerila u poglavljima vezanim za vladavinu prava - 23 i 24, što je takođe od suštinske važnosti za zatvaranje već otvorenih pregovaračkih poglavlja“.

Dodatne informacije

Gospodin Ivan Brajović je predsjednik Skupštine Crne Gore, dok gospodin Dejvid Martin predsjedava delegaciji Evropskog parlamenta pri Parlamentarnom odboru Evropske unije i Crne Gore za stabilizaciju i pridruživanje.

Linkovi